见

版

领导了

落实"四化""四有" 创更优业绩 奋进年度目标

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12569期 本期四版

国内统一连续出版物号: CN 14-0047

BAOWU

2023年11月1日 星期三

农历癸卯年九月十八

从"标准"到"标杆",从"能耗"到"能效"-

高炉工序能效达标的"背后密码"

本报记者 申文丽 通讯员 李成虎



职工在铁前智控中心认真操作。

"看,昨天的'三分之一煤 气'指标没有达标,罗工在宝武 微聊给咱们亮'红灯'了,弟兄 们今天可得多操心、多努力呀,

落 实 " 四 化 " " 四 有

大家要分析检点一下各自区域 中昨天的能源消耗,看哪儿有 问题啦,尤其是热风炉的煤气 消耗,是否有浪费。"太钢炼铁

厂五高炉作业区的操业炉长在 早会上,指着手机上的一份报 表,对当班的作业人员讲。

太钢炼铁厂 提供

"三分之一煤气"指标是炼 铁厂为冲击361公斤标煤/吨 铁能效标杆水平设立的一项新 的能耗考核指标,具体要求是: 高炉煤气自用量小于发生量的 三分之一。(下转第二版)



桥式起重机司机技术比武决赛现场 太钢教培中心 提供

本报讯(记者谢 妮)为不断激发职工创 造力、提升职工技能水平,增强职工队伍的 凝聚力和向心力,促进企业高质量发展,10 月26日、27日,太钢桥式起重机司机技术比 武决赛在教培中心北校区实训基地拉开帷 幕,来自炼钢一厂、炼钢二厂、线材事业部、 不锈热轧厂、硅钢事业部、不锈冷轧厂、矿山 智维中心、岚县矿业公司、太钢鑫海9个单 位30名选手经过层层选拔进入到决赛进行 角逐。太钢集团党委副书记、纪委书记汪 震,工会主席孟永全现场观摩指导,相关部 门负责人陪同观摩。

(下转第二版)

【第】访谈】

价值创造串起产业"全链同心"



今年以来,太钢不锈钢管公司认真贯彻落实党的二十大精神,立足高端市场优 化品种结构,培育差异化产品竞争优势,高效差异化品种率为历史最好水平,高等 级锅炉管继续保持国内市场占有率第一。 吕茹摄

FOCUS

本报讯 今年的"慈善一日捐"活动启动以来,得到了公司各单位、广大干部职工的积极 响应,广泛汇聚了向上向善力量。大家用诚 心、真心、爱心伸出援助之手,以实际行动汇聚 慈善力量、传递爱与温暖,太钢工会共收到善款 1021379.57元。

"慈善一日捐"活动是太钢组织动员干部 职工奉献爱心、支持公益的传统项目、品牌项 目,今年是连续第15年开展。活动采取依法组 织、领导带头、坚持自愿、鼓励奉献的原则,捐赠 的善款将全部用于助学、助医、助困、助孤、助 老、助残的救助及补充慈善创始基金。募捐善 款将由工会汇总后统一送交太原市慈善总会。

活动中,广大干部职工积极响应,慷慨解 囊,踊跃捐款。大家表示,要带头弘扬中华民族 守望相助、扶危济困的传统美德,积极参与慈善 事业,主动承担社会责任,努力营造全民参与公 益慈善事业的浓厚氛围。 (本报记者)